

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 28.12.2023

în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 197/21.12.2023, care se desfășoară
în Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Horga Constantin lipsind nemotivat. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Drîngu Cătălin-Costel care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale aferente anului fiscal 2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale restante, mai mici de 30 lei, existente în sold la 31.12.2022 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Boroaia pentru anul școlar 2024-2025 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale aferente anului fiscal 2024. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile legale fiecare unitate administrativ teritorială are obligația stabilirii impozitelor și taxelor locale aferent anului fiscal următor. Având în vedere situația economico-socială se propune ca impozitele și taxele locale aferente anului fiscal 2024 să fie indexate doar cu rata inflației aferentă anului 2022, respectiv 13,8%, cu excepția taxelor PSI, pază și salubritate.

Cu privire la celelalte taxe se menționează:

taxa PSI	10 lei
- taxa de salubritate pentru activitatea de precolectare, colectare și transport deșeurilor municipale, inclusiv ale deșeurilor toxice periculoase din deșeurile menajere, cu excepția celor cu regim special se stabilește după cum urmează:	
a) pentru persoane fizice (populație)	- 5,00 lei/persoană/lună (persoane înregistrate în registrul agricol cu domiciliul în comuna Boroaia) din care: -2,00 lei pentru deșeuri colectate selectiv (hârtie, metal, plastic și sticlă)

	- 3,00 lei pentru deseuri municipal altele decât cele colectate selectiv
taxa de măsurătoare teren pentru persoanele care solicită remăsurarea după eliberarea titlului de proprietate	115 lei
taxa pentru eliberarea și avizarea orarului de funcționare al unităților comerciale de alimentație publică precum și al celor destinate recreerii și divertismentului, care își desfășoară activități pe raza comunei Boroaia	60 lei
taxa pentru prestări servicii(închiriere) wolla	230 lei/oră
taxa pentru desfășurare activități de comerț stradal	20 lei/zi
- taxa pază	15 lei/gospodărie pentru bărbații cu vârste între 18 și 64 ani
taxa pentru acordul de liberă trecere în zonele cu restricție de circulație	6 lei/mc
taxa multiplicare documente	1 leu/pagina A4
Aviz de oportunitate	170 lei pentru solicitările care vizează o suprafață studiată de până la 1.000 mp, inclusiv
	170 lei plus 0,1 lei/mp pentru fiecare mp care depășește 1.00 mp, pentru solicitările care vizează o suprafață studiată de peste 1.000 mp
Tarif închiriere Sala de sport	120 lei/oră
Art.24 Alte taxe locale:	
taxa pentru îndeplinirea procedurii de divorț pe cale administrativă poate fi majorată prin hotărâre a consiliului local, fără ca majorarea să poată depăși 50% din această valoare. Taxa se face venit la bugetul local	850 lei
taxa eliberarea de copii heliografice de pe planuri cadastrale sau de pe alte asemenea planuri , deținute de consiliile locale, consiliul local	17 lei
Taxa pentru eliberarea certificatelor, adeverințelor de orice fel , altele decât cele eliberate de instanțe, Ministerul	6 lei

Justiției, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și de notarii publici, precum și pentru alte servicii prestate	
Taxa pentru eliberarea certificatului de înregistrare a vehiculelor pentru care nu există obligația înmatriculării	Lei/vehicul
Utilaje și mopede	55 lei
Atelaj hipo	12 lei
Viză contract de înstrăinare – dobândire a unui mijloc de transport(model ILT054/2016)/factură/fiță de înmatriculare/ radiere auto în vederea dobândirii sau înstrăinării mijloacelor de transport	40 lei

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale aferente anului fiscal 2024 este aprobat cu 11 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți, o abținere – consilier local Rusu Gheorghe.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale restante, mai mici de 30 lei, existente în sold la 31.12.2022. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile art. 266, alin.(5) - (7) din Legea nr.207/2015 privind Codul de Procedura Fiscală, cu modificările și completările ulterioare, creanțele fiscale restante administrate de organul fiscal central, aflate în sold la data de 31 decembrie a anului, mai mici de 40 lei, se anulează. Plafonul se aplică totalului creanțelor fiscale datorate și neachitate de debitori. În cazul creanțelor fiscale administrate de organul fiscal local, prin hotărâre, autoritățile deliberative pot stabili plafonul creanțelor fiscale care pot fi anulate, care nu poate depăși limita maximă prevăzută la alin. (5). Prevederile alin. (6) se aplică totalului creanțelor fiscale datorate și neachitate de debitori aflate în sold la data de 31 decembrie a anului. Având în vedere prevederile legale se propune anularea creanțelor fiscale restante, mai mici de 30 lei, existente în sold la 31.12.2022 conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, cu mențiunea că suma totală este de 234 lei.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și

turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale restante, mai mici de 30 lei, existente în sold la 31.12.2022 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Boroaia pentru anul școlar 2024-2025. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile Legii învățământului preuniversitar nr.198/2023 și OMECTS nr. 3283/2012 pentru modificarea și completarea Procedurii de atribuire a denumirilor unităților de învățământ din sistemul național de învățământ preuniversitar, aprobată prin OMECTS nr. 6564/2011, OME nr. 6800/2023 privind aprobarea Metodologiei pentru fundamentarea cifrei de școlarizare și stabilirea rețelei din învățământul preuniversitar de stat pentru anul școlar 2024-2025, avem obligația anuală de a aproba Rețeaua unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Boroaia. Prin adresă oficială am solicitat Avizul conform Inspectoratului Școlar Județean Suceava care s-a primit sub nr. 12822/15.12.2023. Având în vedere acest aviz se propune aprobarea Rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Boroaia pentru anul școlar 2024-2025 conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Zaharia Constantin, președintele comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Boroaia pentru anul școlar 2024-2025 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La diverse domnul primar mulțumește celor prezenți pentru buna colaborare avută pe parcursul anului 2023 și invită pe cei prezenți în data de 31.12.2023 începând cu ora 16.30 în centrul civic al comunei pentru a lua parte la manifestările ocazionate de serbările Anului Nou.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Drîngu Cătălin-Costel**

**Secretar general UAT Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**